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Étiquettes :
aucune












je travail sur projet d'étude sur le 802.11b sur ns2


je voudrai adapter l'algorithme de backoff afin de résoudre l'anomalie de performance, voici mon idée:


étant donnée de l'intervale du backoff est de [0-31] et les debit autorisés sont 1 2 5,5 et 11, je découpe cette intervale en 4 sous intervales qui sont : [0-7],[8-15],[16-23]et[24-31], et chaque noeud suivant son debit aura un interval de backoff telque le grand débit aura le plus petit interval


donc je voudrai savoir d'abord:


si c'est réalisable? et si c'est implémentable?


voici mon email: linux.farid@yahoo.fr
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